

幸福舞起来,快乐嗨起来

2017江苏省广场舞大赛决赛昨日在宁举行

10月12日下午,由中共江苏省委宣传部、省文明办、省文化厅、省体育局、省文联、省广电总台联合举办的“喜迎十九大·幸福舞起来”2017江苏省广场舞大赛,在江苏五台山体育馆举办了决赛展演和颁奖活动。江苏省委常委、省委宣传部部长、统战部部长王燕文为获奖者颁奖。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜/文 施向辉/摄



2017江苏省广场舞大赛决赛现场

决赛现场 超过3000人一起舞动

昨天南京迎来一场秋雨,但参加决赛的选手们的热情并没有丝毫减退。

比赛开始前,各支队伍仍在彩排。“我们的目标就是要把苏州人最美的舞姿展现给大家。”这次代表苏州进入决赛的昆山琼花广场舞代表队来了46人,其中,苏州昆山市舞蹈家协会主席张凯和广场舞协会主席吴建华也来到现场,两位重量级舞蹈老师义务帮忙彩排、走台、完善节目编排。

代表苏州参赛的另一支队伍,由32位苏州幼师的00后在校学生组成,她们则为大家带来既富韵

律、又十分柔美的舞蹈《欢迎你到苏州来》,配合着吴依软语的说唱歌词,让大家对粉墙黛瓦、小桥流水的苏州有了更加深刻的印象。

昨天下午,获奖单位还分别选送了一个具有地方特色的广场舞节目,为观众呈现了一场高水平广场舞展演,也为本次大赛画上圆满句号。决赛展演环节,当开场舞《爱我中华》音乐响起时,全场上台下超过3000人一起舞动起来,将活动现场气氛推向高潮。

全省超过1万人参加比赛

来自连云港灌云县教体局广场舞代表队的张老师表示:“比赛名次不重要,能有机会看到这么多高水平的广场舞表演,听到权威评委老师的点评,就已经很满足了。”

“9月20日得知进入决赛后,我们就开始加紧彩排,国庆中秋8天长假就休息了一天。”来自连云港市海州区文化馆群星艺术团的王咏梅告诉记者。

在决赛展演环节,100名快报记者也有幸来到现场观看演出。“跳得真好真来斯。”家住四牌楼的王阿姨不停鼓掌夸赞。展演中《微笑常州》《淮海戏情》《中国是条富强船》等广场舞都是最新创作的,让人耳目一新。

据悉,本次大赛为期三个月,进入决赛的26支队伍,是从13个地市的100多场初赛脱颖而出的。大赛直接参赛人数超过1万人,关注群体逾百万人,是江苏省目前组织举办的规模最大、影响最广的省级广场舞赛事。

DC英雄首次集结!

《正义联盟》确定引进,11月17日上映

今年咖位最全最强的超级英雄大片要来了!由华纳兄弟影片公司出品的DC超级英雄电影《正义联盟》宣布被引进中国内地,将于11月17日上映。蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王、钢骨等角色将前所未有地组团出现,迎战大反派。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

神奇女侠和蝙蝠侠一起迎战大反派

一直玩不过漫威的DC,在2017年凭借《神奇女侠》大翻身。史上第一位女超级英雄的崛起,燃爆了整个世界,让观众直呼过瘾。盖尔·加朵的无敌美貌与战斗力,更是收获无数迷弟迷妹。

估计连迷弟迷妹们自己都没想到,仅仅数月过去,又能在大银幕上看到加朵女神了。

这次,她不是一个人,几位“同事”也要一起来。

作为美国最大的漫画巨头之一,DC创造了超人、蝙蝠侠等无数经典英雄形象,风靡世界已将近一个世纪。华纳打造的DC电影宇宙进一步扩大影响力,从2013年起,《超人:钢铁之躯》《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》《神奇女侠》先后成就票房奇迹。

经过多部作品的成功铺垫,一场万众瞩目的DC英雄拯救世界的大戏终于要上演。

现代快报记者获悉,《正义联盟》不仅由已经深入人心的蝙蝠侠、神奇女侠再挑大

梁,同样魅力无穷的新角色也会在此次登场;海王是神秘海底王国亚特兰蒂斯的统治者,桀骜不驯霸气十足,拥有控制海洋的力量;闪电侠是能超越光速的超能力者,也是可爱友善的呆萌话痨,亲和力爆表;钢骨则是外星高科技加持的半机械人,神通广大极具科幻范儿。

超人能否回归成最大悬念

《正义联盟》具备一切超级英雄大片的看点,由扎克·施耐德执导,《复仇者联盟》系列导演乔斯·韦登加盟后期部分工作。

故事承接《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》,神奇女侠与超人、蝙蝠侠一起大战反派之后,一场浩劫得以避免,但等待他们的,还有更大的责任与任务。他们也深知,拯救世界不能只靠一个英雄,他们决定招募更多有能力的英雄。

作为漫画中正义联盟的创始人之一,此前已牺牲的超人能否回归、以何种方式回归成为这部联盟电影最大的悬念之一。

中科灵芝祝贺

现代快报创刊18周年

祝贺现代快报创刊18周年

金铂利口腔
KIMBERLY DENTAL
溧阳/常州/扬州/武汉/重庆

种植牙更讲性价比

025 83928666
南京市秦淮区仙鹤街96号(仙鹤桥旁)

(宁)医广【2017】第04-10-046号 广告